

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У СПОРТИВНОМУ
 МЕНЕДЖМЕНТІ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС72
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності розв'язувати складні, спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі управління або навчання, обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту, навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій для пошуку, оброблення, аналізування та використання інформації з різних джерел. Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми: наука і суспільство; понятійний апарат сучасної науки; спортивний менеджмент як наука; технологія наукової роботи; основні методи наукових досліджень та їх характеристика; основні правила та вимоги до оформлення кваліфікаційних робіт, Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв'язків між соціально-економічними явищами та процесами. ЗК2 Здатність до застосовування концептуальних і базових знань, розуміння предметної області і професії менеджера. Фахові компетентності спеціальності ФК2 Здатність аналізувати результати діяльності фізкультурно-спортивної організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку організації. ФК3 Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Вступ до спеціальності»; «Економічні основи спортивного менеджменту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Михайлов Анатолій Петрович
Рішення Науково-методичної ради	Протокол №2 від 25.04.2023р.

університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
--	--